

2 июля в Расловском СДК прошло открытие смены разновозрастного отряда под названием «Лучик» для детей с целью занятости их в летний период.

В этот день с детьми была проведена развлекательно-игровая программа «Ты да я, да мы с тобой». Игры, конкурсы и танцы с целью знакомства и сплочения коллектива. Затем детям был показан мультфильм «Кот в сапогах».

3 июля ребята участвовали в спартакиаде-2019. Были созданы 2 команды по 7 человек. Интересные конкурсы не оставили детей равнодушными. Н.М. Соснягова, специалист по жанрам творчества Расловского СДК, после спартакиады показала мастер-класс «Лепка из соленого теста». Здесь дети проявили свои творческие способности: кто лепил осьминога, кто бутерброд, кто фрукты, а кто подкову.









И.В. Крылова, худ. руководитель Расловского СДК.